



Регионално управление на образованието подава ръка на всички млади хора, които искат да бъдат учители. Това каза за Радио “Фокус”- Видин Марийка Василева, началник на Регионално управление на образованието - Видин. Тя посочи, че регионалното управление три години поред реализира програма за подкрепа на млади учители с конкурс за проспериращ млад учител в няколко категории. „С особено внимание следим тези млади хора, които искат да бъдат учители. В последните 2-3 години има интерес към тази професия, не този, който ние бихме очаквали, но не е и онзи период, в който педагогическите специалности бяха силно negliжирани”, коментира Марийка Василева. Тя допълни, че младите хора вече добре се ориентират, че учителската професия е една добра възможност за реализация. „Това не може да се получи в никоя друга професия – винаги да общуваш с млади, положително настроени хора. Постепенно се връща интересът към професията”, каза Василева. Тя допълни, че на младите хора, които се връщат във Видин и търсят реализация, се оказва необходимата подкрепа. „Ние се стремим да ги насочим към училищата, в които има свободни работни места, помагаме им със съвети при изготвянето на техните първи документи за работа, но това е и ролята на регионалното управление на образованието – организираща, координираща, методическа помощ”, посочи Марийка Василева. На тези млади хора, които на 15 септември ще са с букет в ръка, началникът на регионално управление на образованието пожела да бъдат силни и уверени, че ще се справят. Новият закон за предучилищното и училищното образование отделя голямо внимание на развитието на талантите на България, а тук, в СУ „Св.св. Кирил и Методий”, талантливите деца са много. С тези думи Марийка Василева, началник на РУО-Видин се обърна към възпитаниците на единственото училище по изкуствата във Видинския

Написано от ivailo

Събота, 17 Септември 2016 19:48

---

регион, предаде репортер на Радио “Фокус”- Видин. Тя се обърна към първокласниците и им пожела да бъдат щастливи и горди, че ще се обучават в едно от най-добрите училища по изкуствата. Марийка Василева пожела на всички ученици на добър час, успешна нова учебна година и да покоряват върховете на изкуството.

роцесът на оптимизация на училищната мрежа в област Видин, който Общините инициират тепърва ще стартира. Това каза за Радио “Фокус”- Видин Марийка Василева, началник на Регионално управление на образованието - Видин. Тя посочи, че предстои да започнат разговорите в тази посока и до 31 май 2017 г. ще има повече яснота по този въпрос. „Общините са тези, които решават какви училища трябва да останат на територията на съответната община. И сега Законът за предучилищното и училищното образование дава достатъчно възможности да се обмисли дали професионалните гимназии да бъдат държавни или общински”, обясни Марийка Василева. Тя даде пример с професионалната гимназия по селско стопанство, която от държавно, вече е на общинско подчинение. „Законът дава възможност за създаването на обединени училища, които ще завършват в 10 клас и още ред други възможности, които тепърва ще обсъждаме с Общинските администрации”, уточни Марийка Василева. Тя допълни, че не очаква проблеми в прилагането на новия Закон за училищното и предучилищното образование. „При всички случаи ще има неудобства и неясноти. Няма и как да е иначе. Това е изцяло нов закон със съпътстващите го държавни образователни стандарти, които в момента излизат, но с подобаващи работни срещи, квалификации, семинари смятам, че Регионалното управление на образованието ще вдъхне увереност на колегията”, каза Марийка Василева. Тя допълни, че всичко ще се решава с много търпение и с последователност и увереност в работата.

Радио “Фокус”- Видин //